已装修房加装江南一号定制铜铝暖气片8.5折只剩6天! 南方定制更能节省使用费的暖气片、地暖系统!

江南一号从2010年成立至今已 有13年! 采暖更专业! 江南一号品 牌专为南方采暖设计定制的水系统 地暖、定制型铜铝暖气片系统配合南 方市场开发商精装修房的配套施工 越来越普及。为了让无锡自己装修 新房的客户或已装修好房子的客户 也能装上江南一号品牌定制型节能 省气铜铝复合暖气片系统,在今年公 司成立13年之际特别举办江南一号 定制型地暖、定制型节能铜铝暖气片

系统普及价 8.5 折 2022 年 12 月 7 日 前结束! 欢迎有意向购买的客户到 无锡河埒口梁清路289号"江南一 号"地暖、暖气片大世界展厅看样品 并咨询大比价。

"江南一号"定制型节能美学铜 铝复合暖气片在上海、杭州、苏州、无 锡等城市普及推广,外观美、不占空 间, 定制大水道或者双水道, 热得快、 寿命长,质保期长达10~15年。铜 铝暖气片明装大促销特优价定制,可 根据不同装修风格个性定制。为了 让更多的消费者享受到舒适美观的 "江南一号"节能美学铜铝复合暖气 片系统及地暖系统,江南一号品牌举 办"江南一号专业定制节能美学铜铝 复合暖气片系统+德国品牌采暖炉特 低价"活动,还有土耳其进口钢板暖 气片低价特卖,价格更优惠! 每套总 价可省数千元。"江南一号"专业采暖 团队将为您免费上门测量,免费设计 地暖或暖气片节能施工方案,并打印

详细报价单,以供您全无锡比价格 比质量,更比服务!

此外,"江南一号"无锡地区 2022年冬季的地暖、暖气片系统免 费年检安全检查工作已于2022年10 月1日开始! 凡在合同约定的免费 服务期内"江南一号"地暖或暖气片 的用户请与"江南一号"地暖免费年 检部门预约,以便为您家的地暖或暖 气片系统进行免费年检安全检查。

(小郑)

机构报告:2030年中国集中式长和公寓需求将超1200万套

CBRE世邦魏理仕近日发布《中 国长和公寓投资报告》,报告指出,受 到人口结构变化、住房消费观念和政 策支持的共同推动,中国住房租赁市 场正加速进入机构化的时代。世邦 魏理仕预计,2030年中国集中式长 租公寓需求规模将超过1200万套。

该机构认为,强劲的需求增长, 叠加资产流动性的提升以及可规模 化的优势,将令长租公寓成为未来十 年中国最具成长性和吸引力的商业 地产投资类别之一

世邦魏理仕指出,2030年,中国 城镇化率将达到72%,仍将有大量人

口进入城市。且未来5~10年中国 家庭规模将延续小型化趋势,从而成 为住宅租赁需求的另一重增长动 力。更高的居住品质要求、生活城际 流动性上升及一二线城市的高昂房 价亦令国内年轻群体的租房倾向日 渐增强。

从投资视角来看,长和公寓成为 国内商业地产投资的新热点之一 2020年以来,全国长租公寓大宗投 资加速增长,其中上海和北京是国内 长租公寓投资最活跃的城市。

世邦魏理仕指出,与写字楼、购 物中心、酒店相比,租赁住宅需求在 疫情中更具韧性。2020年至2022 年上半年,住字和金走势领先于同期 甲级写字楼和购物中心首层租金。

此外,随着2022年首批保障性 租赁住房公募 REITs 的落地,通过 REITs方式退出也在为保障性租赁 住房的投资模式提供发展路径。报 告指出,尽管在户型、租金方面存在 政策约束,保障性租赁住房投资退出 闭环的构建完成、政府对"非改居"支 持和保障性租赁住房认定标准和流 程的明晰,都将进一步提升长租公寓 在大宗物业投资市场上的资产流动 性。

标的的可规模化是决定投资潜 力的另一重要维度。报告还指出,目 前中国住房租赁市场体量近6000万 套,而机构化长租公寓渗透率尚不足 2%,提升潜力巨大。

城市策略方面,世邦魏理仕建议 投资者重点关注长三角、珠三角和京 津冀三大城市群中的核心一二线城 市。在全国月房租费用高于2000元 的城镇家庭中,约74%分布在广东、 上海、北京、浙江和江苏五个省市,上 述家庭亦是长和公寓项目的主力目 标客群。

(21世纪经济报道)

每组都配自动温控阀和自动排

- 号无锡地暖大世界:无锡河埒口梁清路289号店面 无锡热线: 3210 大润发超市向西600米) 来店请百度地图导航"江南•
- −号总部:上海浦东陆家嘴张杨路158号汤臣商务中心24F : 18018620070
- -号: 13917814260 ● 杭州江南-−号:13361867353

老房明装土耳其进口钢板暖气片清库低价! 5户一起团购(不含炉)仅1950元/组! -起团购(不含炉)仅1480元/组起除环棚! 钢制一室一卫含炉低价9898元起!